

射箭新星,即将从山城冉冉升起

2023年“选星计划”河北省大众射箭锦标赛走入承德

本报讯(记者 冯晶)8月19日,龍印·2023年“选星计划”河北省大众射箭锦标赛暨河北省射箭城市冠军赛,分别在鼎盛元宝街皇家广场和承德体校、承德一中体教融合校区举办。

本次赛事吸引了14支优秀队伍、近200名运动员参赛。

赛场上小选手们身着盛装,手持弓箭姿态优雅,屏

气凝神、个个精神抖擞。赛事吸引了大批观众驻足观看,选手们张弓、搭箭、瞄准靶心、放箭……动作如行云流水,射出的箭划破长空,一次次命中靶,一个又一个好成绩被突破。

河北省体育局射击射箭运动中心副主任庞伟表示,比赛向大众普及了射箭运动,同时也有利于发现射箭苗子、输送人才的工作。通过赛事的举办,将搭建后

备人才培养体系,同时也进一步搭建起河北射箭运动发展的阶梯。

比赛由河北省体育局社会体育中心、河北省体育局射击射箭运动中心、河北省射击射箭协会主办,承德市体育局、承德市教育局、承德体育运动学校承办,河北省体育彩票中心支持,河北板城酒业独家冠名,河北野人体育文化发展有限公司运营。

全面展示省会全民健身蓬勃气象

石家庄市“全民健身月”活动启动

本报讯(记者 冯晶)8月20日,2023年石家庄市“全民健身月”活动暨石家庄市武术节启动仪式在裕彤国际体育中心举行,参与团体表演的2000余人以健身的方式欢度石家庄市第二个“全民健身月”。

本次活动在激昂的击鼓表演后拉开帷幕,首先由2000人参与了气势宏大的太极拳表演,之后由百人团队表演了精彩的空竹表演,最后由1500人进行了传统武术和太极扇的表演,众人舞动着手中红色太极扇,扇面打开之时,哗啦啦声震天响。

石家庄市体育局副局长吴丽艳表示:

“希望通过本次‘全民健身月’的带动,在全社会形成崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式良好环境和氛围,让更多的人真正享受到体育带来的健康和快乐。”

近期,石家庄市广泛开展以足球、篮球等群众参与性强、带动效果好的竞赛活动引爆全城,将举办社区运动会、全民健身大会等综合性运动会带动全城,组织科学健身指导、全民健身志愿服务、国民体质监测、国家体育锻炼标准达标测验等活动服务全城,全面展示石家庄市全民健身事业的蓬勃发展。

图片新闻 >>>



8月19日,河北省邯郸市首届全民健身大会开幕式暨邯郸市首届乡村篮球赛(村BA)在复兴区齐村开赛。来自邯郸市各区、县的20支代表队280名运动员倾力竞技赛场。光明日报 图

用脚步丈量泥河湾悠久历史

“泥河湾杯”乡村半程马拉松落幕

本报讯(记者 冯晶)8月20日,阳原县“泥河湾杯”2023第一届乡村半程马拉松激情开跑。

来自全国21个省份近1200名职业选手和跑步爱好者齐聚东方人类的故乡,同场竞技,释放激情,共同用脚步丈量泥河湾的百万年文化历史,享受跑步带来的快乐。

经过紧张激烈地角逐,武海东、郑铁、孙玲弟分获半程马拉松男子组前三名。刘秀玲、王彩红、张利红分获半程马拉松女子

组前三名。

据悉,阳原县“泥河湾杯”2023第一届乡村半程马拉松由中国田径协会技术认证,由河北省体育局、河北省田径协会、张家口市体育局指导,由阳原县人民政府主办,阳原县教育体育和科学技术局承办的全国性田径赛事。比赛设半程马拉松和迷你马拉松2个项目,从该县揣骨疃镇文化广场出发,途经永安庄、双塔、西马圈等10个美丽乡村,半程马拉松全程21公里,迷你马拉松全程5公里。

助力电竞产业发展

张家口市电子竞技协会成立

本报讯(记者 冯晶)8月18日,张家口市电子竞技协会成立大会召开,来自全市的50余名电子竞技协会会员及爱好者参加会议。

成立大会上,由协会筹备发起人代表协会筹备委员会向大会做关于协会成立情况的报告,宣读了《张家口市行政审批局关于准予成立张家口市电子竞技协会的决定书》,全体会员表决通过了《张家口市电子竞技协会章程(草案)》、《张家口市电子竞技

协会会费标准及管理办法(草案)》、《张家口市电子竞技协会财务管理办法(草案)》、《张家口市电子竞技协会选举办法(草案)》和协会第一届理事会理事建议人员名单。

成立大会还表决通过了张家口市电子竞技协会会长、副会长、秘书长建议名单,新当选的协会会长项宁提出,协会成立后,将广泛团结和凝聚张家口市各领域的专业人才,共同推动张家口市电子竞技行业的发展。

培训资讯

保定:排舞培训班圆满完成

本报讯 近日,2023年保定市二级社会体育指导员下基层巡回技能交流活动排舞培训在保定市竞秀区开班,共有170人参加。经过两天紧张的学习,学员掌握了排舞部分舞蹈的基本舞步,通过实践和理论考试,全部结业。

张家口:八段锦项目培训结束

本报讯 8月18日,八段锦项目专业体育人才交流活动在张家口市技师学院落幕。本次交流活动吸引了50余名学员参加。本次交流活动培训紧贴全民健身的实际需求,采取理论和实践相结合的形式,教练的亲身示范下,向学员们传授各种动作组合,从多角度培养骨干力量。

邢台:健身与健康社会体育指导员培训班开班

本报讯 近日,邢台市隆尧县健身与健康社会体育指导员培训班正式开班,来自该县社区、乡镇、社会体育指导员协会等共计30余人参加了本次培训。本次培训分为体质检测、运动风险评估与健身安全防护、运动干预指导、常见运动伤病防治、运动健身中的合理营养、急救知识等6大板块内容。本次活动由隆尧县文广体旅局主办,为期两天共12课时。

(冯晶)